



Сотрудники следственного управления СК России по Костромской области поздравили воспитанников подшефного детского учреждения с Международным днем защиты детей



Сотрудники следственного управления СК России по Костромской области посетили подшефный Костромской социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Родничок» и поздравили ребят с Международным днем защиты детей.

Сотрудники следственного управления подготовили для воспитанников центра праздничный сюрприз – интерактивную «музыкальную тик-ток вечеринку» с участием аниматоров.

Для каждого воспитанника центра коллективом следственного управления приобретены индивидуальные подарки - игрушки, спортивный инвентарь, настольные игры, рюкзаки, наборы для творчества, которые вручены каждому ребенку с поздравлениями и пожеланиями



здоровья, успехов в учебе, верных друзей, отличных летних каникул и всего самого доброго!

Ребятам очень понравился праздник, они получили положительные эмоции и дружно поблагодарили своих шефов!

Изображения



02 Июня 2022

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1694042>